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26.03.2021. godine potpisan je Sporazum o zajedničkom provođenju

projekta pružanja pomoći u kući i razvoju usluga u zajednici za

starije na području Bujštine između Istarske županije, gradova Buje i

Novigrad, općina Brtonigla, Grožnjan i Oprtalj, te Gradskog društva

Crvenog križa Buje.

Gradsko društvo Crvenog križa Buje nositelj je pilot projekta „Pomoć u

kući na Bujštini“ koje će započeti sa svojom realizacijom 01. travnja

2021. godine. Projekt se provodi na području Bujštine čime je

obuhvaćeno ukupno 5 jedinica lokalne samouprave i to: Grad Buje-Buie ,

Grad Novigrad-Cittanova te Općine Brtonigla-Verteneglio, Grožnjan-

Grisignana, Oprtalj-Portole. Cilj projekta je pružanje usluga podrške

starijoj populaciji na navedenom području. Kroz provedbu projekta bit

će zaposlena koordinatorica projekta te gerontodomaćice koje će

obilaziti kućanstva.

Na području navedenih Jedinica lokalne samouprave Gradsko društvo

Crvenog križa Buje još je u sredinom 2018. godine istaknulo važnost

implementiranja programa pomoći u kući na području djelovanja sa

naznakom na područje takozvane „gornje Bujštine“ zbog sve većeg broja

starijih i usamljenih građana. Konstantnim zagovaranjem prema lokalnim

upravama, zajedničkim se snagama uspjelo postići dogovor te je u

listopadu 2019. godine provedeno mapiranje potreba starijih osoba u

kojem je obuhvaćena 91 osoba starija od 60 godina. Najizraženijim
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potrebama pokazala se podrška u kući (pranje, peglanje, priprema ručka

i sl.) i održavanje osobne higijene. Također je naglašena potreba za

prijevozom kako bi korisnici obavili svoje osnovne potrebe poput

posjeta liječniku te odlazaka u ljekarnu i trgovinu. Kao najvažniju

potrebu većina ispitanika naveden je problem usamljenosti te potrebu

za druženjem.

Uz spomenute jedince lokalne samouprave projekt je zaživio zbog

podrške Županije Istarske i njenog Upravnog odjela za zdravstvo i

socijalnu skrb koji je u 2021. godini uz lokalne uprave izdvojio

značajna sredstva za provedbu programa no uz to financijski je podržao

i izradu istraživanja odnosno mapiranja potreba socijalnih usluga još

u 2020. godini. Zahvaljujući početku provedbe ovog važnog projekta za

zajednicu spomenuto područje će se pridružiti drugim istarskim

sredinama koje ovakve projekte provode već godinama.

Važno je istaknuti kako je projekt usklađen sa svim važnim

strategijama poput Strategije socijalne skrbi za starije osobe u RH za

razdoblje od 2017.- 2020. čiji je cilj povećanje dostupnosti usluga za

starije te razvijanje usluga za starije osobe usmjerenih zadržavanju

starijih osoba u njihovom domu.

Aktivnosti i ciljevi Projekta „Pomoć u kući na Bujštini“ usklađeni su

isto tako i sa Planom za zdravlje i blagostanje Istarske županije

2017.-2020. - obavljanje kućnih poslova u domu korisnika (nabava

živežnih namirnica, pomoć u pripremanju obroka, pospremanje stana,

donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje pranja i glačanja

rublja, nabava lijekova i drugih potrepština) i održavanje osobne

higijene u domu korisnika (pomoć u oblačenju i svlačenju, kupanju i

obavljanju drugih higijenskih potreba).

Gradsko društvo Crvenog križa Buje će ovim projektom poboljšati

pokrivenost pružanja socijalnih usluga (posebno ruralnog i udaljenog

područja) te odgovoriti na potrebe korisnika starijih od 65 godina.

Osim pomoći direktnim korisnicima, programom će se pomoći i

indirektnim korisnicima (članovi obitelji) koji će moći lakše

uskladiti privatni i poslovni život. Kroz projekt u fazi pilotiranja

biti će uključeno ukupno više od 40 korisnika po 10 na području

gradova te 8 na području općina.

U budućnosti Gradsko društvo Crvenog križa Buje u partnerstvu sa

lokalnim upravama nastojati će program proširiti i na mogućnost

dostave toplih obroka na kućnu adresu no i potrebe prijevoza korisnika

kod liječnika i pomoći u obavljanju svih ostalih poslova koji iziskuju

upotrebu javnog prijevoza kojeg nažalost brojne sredine nemaju.
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